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Διήμερες Πνευματικές ευκαιρίες στην Ιερά 
Μητρόπολη Τρίκκης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης

Πνευματικές ευκαιρίες είχε η πόλη των Τρικάλων κατά το διήμερο 21 και 
22 Απριλίου 2024. Συγκεκριμένα το πρωί της Κυριακής Ε΄ Νηστειών 
τελέσθηκε στον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου Μπάρας Τρικάλων Αρχιερατική 
Θεία Λειτουργία ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσοστόμου. Στον Ιερό Ναό από το 
απόγευμα της Πέμπτης 18 Απριλίου τίθονταν για προσκύνηση η Δεξιά 
Χείρα του Αγίου Σπυρίδωνος Επισκόπου Τριμυθούντος του Θαυματουργού 
εκ της Ιεράς Μητροπόλεως Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων.
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Στην σύντομη ομιλία του ο Αρχιμανδρίτης Δανιήλ Γκανάτσιος αναφέρθηκε 
στην Ευαγγελική Περικοπή της Κυριακής.
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Το απόγευμα τελέσθηκαν δύο ακολουθίες του Κατανυκτικού Εσπερινού. Ο 
μεν πρώτος στις 6 στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Νικολάου Τρικάλων, ο δε 
δεύτερος στον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου Μπάρας. Σε αμφοτέρους Χοροστάτησε 
ο Ποιμενάρχης κ. Χρυσόστομος.
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Εν συνεχεία, μετά την προσφώνηση του Σεβασμιωτάτου κ. Χρυσοστόμου, ο 
Αιδεσιμολογιώτατος Πρωτοπρεσβύτερος Ευάγγελος Παπανικολάου, κληρικός της 
Ιεράς Μητροπόλεως Καμερούν του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας και ιατρός με τον 
εμπνευσμένο λόγο του ομίλησε καταλλήλως και στους δύο Εσπερινούς προς 
ωφέλεια όλων και πνευματικό ανεφοδιασμό.
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Το βράδυ στον Ιερό Ναό Αγίου Αθανάσιου Μπάρας τελέσθηκε Ιερά 
Αγρυπνία, με Θεία Λειτουργία των Προηγιασμένων Τιμίων Δώρων, 
ιερουργούντος του Ποιμενάρχου κ. Χρυσοστόμου και με τη συμμετοχή 
ιερέων της Πόλεως, με αφορμή την έλευση της Δεξιάς Χειρός του Αγίου 
Σπυρίδωνος Επισκόπου Τριμυθούντος του Θαυματουργού. Στο αναλόγιο 
μαζί με τον χορό των Ιεροψαλτών έψαλε και ο π. Ευάγγελος Παπανικολάου, ο 
οποίος κήρυξε το Θείο Λόγο πριν το τέλος της Ιεράς Αγρυπνίας.
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Τη Δευτέρα 22 Απριλίου 2024 το πρωί στην αίθουσα του Πνευματικού Κέντρου του 
Ιερού Ναού Ζωοδόχου Πηγής Σαραγίων πραγματοποιήθηκε η πρώτη Ιερατική 
Σύναξη των Κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως Τρίκκης, Γαρδικίου και 
Πύλης για το 2024.

Κατ’ αυτήν, ευγενώς προσκληθείς, ομίλησε ο Πρωτοπρεσβύτερος Ευάγγελος 
Παπανικολάου, κληρικός της Ιεράς Μητροπόλεως Καμερούν του Πατριαρχείου 
Αλεξανδρείας και ιατρός. Εν συνεχεία ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας 



αναφέρθηκε σε τρέχοντα υπηρεσιακά θέματα που αφορούν τους ιερείς και τις 
ενορίες της Μητροπόλεως.

Μετά την Ιερατική Σύναξη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Τρίκκης, Γαρδικίου και 
Πύλης κ. Χρυσόστομος Χοροστάτησε κατά την Ακολουθία της Παρακλήσεως προς 
τον Άγιο Σπυρίδωνα στον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου Μπάρας.

Ο κ. Χρυσόστομος ευχαρίστησε και πάλι τον π. Θωμά Κασταμονίτη με τη συνοδεία 
του για τον κόπο να μεταφέρουν την Χείρα του Αγίου Σπυρίδωνος, αλλά και την 
παρουσία τους όλες αυτές τις ημέρες στην πόλη των Τρικάλων και τον 
παρακάλεσε για μία ακόμη φορά να μεταφέρει τις ευχαριστίες όλων στον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων κ. Νεκτάριο.
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